



Környezet Politika

A H.I.X. Kft. vezetősége elvárja az összes munkatársától, hogy a környezet megóvását tekintse meghatározónak működése során, a szolgáltatás minden fázisában és az ezzel összefüggő valamennyi tevékenységében.

A H.I.X. Kft. minden munkatársától elvárja, hogy a környezeti politikát megértse, és a környezetközpontú irányítási rendszer által szabályozott folyamatokat megvalósítsák, fenntartását alkotó módon támogassák, folyamatosan fejlesszék, és a társaság környezeti teljesítményét javítsák.

A H.I.X. Kft. ügyvezetőjének akarata és alapvető érdeke, hogy a Kft. által végzett munkák és tevékenységek során valamennyi lényeges folyamat a vonatkozó szakmai előírások és szabványok szerint, a piac sajátosságaihoz és elvárásaihoz igazodó módon legyen szabályozva. A szabályozások betartását az ügyvezető maradéktalanul megköveteli, rendszeresen ellenőrzi, és gondoskodik azok folyamatos javításáról, az alkalmazott környezet irányítási rendszer hatékony működtetéséről, folyamatos fejlesztéséről és tökéletesítéséről. Az ügyvezető ennek érdekében megteremti a tevékenység végzésének megfelelő feltételeit és a hozzá szükséges erőforrásokat. Mindenkor törekedve a megrendelők igényeinek teljes körű kielégítésére.

A H.I.X. Kft. számára kiemelten fontos, hogy csökkenteni, és lehetőleg minimalizálni tudja a környezetet befolyásoló hatásokat, kiemelt gondossággal kell kezelni a selejt- és a hulladék keletkezését, és törekedni kell a keletkezett hulladékok újrahasznosítására.

A H.I.X. Kft. ügyvezetője és munkatársai elkötelezettek a környezeti mutatók folyamatos javítására, fejlesztésére, valamint az alaptevékenységeiket kísérő környezetszennyezés megelőzésére. Minden területen törekszenek a környezetbarát technológiák alkalmazására.

A szállítók kiválasztásánál szem előtt kell tartani a környezetvédelmi előírásoknak való megfelelést és teljesítést.

A H.I.X. Kft. olyan munkakörnyezetet igyekszik biztosítani munkavállalói számára, amely elősegíti a környezettudatos és hatékony munkavégzést.

Almásfüzitő, 2023.10.02.

Ifj. Horváth Zoltán
H.I.X. Kft.
Ügyvezető